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 اداره آموزش و پرورش شهرستان دشتستان 

 دبیرستان استعدادهای درخشان زنده یاد کردی 

 نام دبیر: خلیل تمیمی زاده  نام درس: ریاضی 

 9:30ساعت امتحان:   پایه: هفتم  نام کلاس:  نام پدر: 

 1401  -  02تحصیلی   نوبت دوم: سال 
 تاریخ امتحان:  

23    /02    /1402 
 دقیقه   75مدت امتحان:  

 امضاء:  نمره با حروف:  نمره با عدد: 

 نمره  ) استفاده از ماشین حساب مجاز نیست (                 صفحه(               4)سؤالات در                                          ردیف 

1 

 مشخص کنید.  و نادرست را با    ✓  درست را با   ی جمله ها 

                          است. یحاصل جمع هر دو عدد که هم علامت نباشند، همواره منف الف( 

𝑎به ازای   2𝑎 + 1مقدار عددی عبارت جبری  ب(  =              . - 5برابر است با:  3-

𝑎⃗قرینه بردار  ج(  = [
 5 
-3

]ها  نسبت به محور عرض  [
 -5 
-3

                         باشد.می [

                                       باشند. ی م یدو قاعده مساو یدارا یمنشور یهاحجمد( 

1 

2 

 . د ی کلمة مناسب کامل کن   ای را با عدد   ر ی ز   ی از جمله ها   ک ی هر  

 3و  6و  9و  12ام در الگو عددی مقابل ..................... است.             ..... و  nی جملهالف( 

 باشد...................... میهای دوم عدد ریشه  9و  -9اعداد ب( 

Aی  نقطهج(  = [
 -8 
-1

 ..................... قرار دارد. در ناحیه  [

 . میدهیقطعاً رخ بدهد، احتمال وقوع آن را با عدد .......................... نشان م  یاگر اتفاق د(

1 

3 

 . د ی را مشخص کن   ح ی صح   نه ی گز  ر ی ز   ی پرسش ها در هر یک از  

AD̅̅ پاره خط ریبه شکل زبا توجه  -1 AB̅̅ی  شده است، عدد مناسب در تساو لیتشک یقسمت مساو 3از  ̅̅ ̅̅ = …. AD̅̅ ̅̅  

 کدام گزینه است؟

ج(   1ب(   3الف( 
 1 

2
    )د

 1 

3
  

 .باشدی ............................ م  ۀشکل مقابل گسترد -2

  منشور سه پهلو ب(   هرم سه پهلو الف( 

  استوانهد(   هرمج( 

 به صورت عددی تواندار کدام گزینه است؟ 519برابر عدد   5 -3

  2595د(    2519ج(   520ب(   595الف( 

Aنقطه   a چه مقدار ی به ازا -4 = [
 2a + 4 

7
 محور عرض ها باشد قرار دارد؟  یرو [

  2د(   -2ج(   صفرب(   5الف( 
 

 

1 

4 

 . دی پاسخ کوتاه ده   ر ی از سؤالات ز   ک ی به هر  

 . دیسیکلمه بنو کیرا در  یو مساو نهیتفاوت دو بردار قر -1

 شود؟  یحاصل م  یاز اضلاعش چه شکل یکیحول  لیمستط کیاز دوران  -2

5 /0 

5 

 ( است   یمورد اضاف   ک ی در ستون سمت چپ . ) د ی هر عبارت ستون سمت راست را به پاسخ درست ستون سمت چپ وصل کن 

 چپ  راست 

 : شودمی  42-حاصل  ( 1

 پهلو : 4منشور  ی ها التعداد ی( 2

 ...................... وجه است.  یپهلو دارا   6منشور  (  3

 و .................. قرار دارد.  7دو عدد  نیب 46√(  4

 16 الف(

 6ب( 

 - 16 پ(

 12 ت(

 8ث( 
 

 بقیه سوالات در صفحه بعد 
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 بارم  1402خرداد        هفتم  یاضیر                      4از  2صفحه  ردیف 

6 

 . د ی س ی را با راه حل کامل بنو   ر ی از سؤالات ز   ک ی پاسخ هر 

  ن ی. ادیآی خود بالا م  یخوردن، نصف ارتفاع قبل  نیشود. پس از زمی رها م   نیسطح زم  ی متر  28از ارتفاع    یتوپ

 خورد چند متر حرکت کرده است ؟ ی م نیمرتبه که به زم نیاز لحظة رها شدن تا سوم توپ
 

 

 

 

 

1 
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 .دیرا به دست آور ر یعبارت زحاصل  ( الف 

[(-5) − (+7)] ÷ (-3 × 2) = 
 

ی  هوا یدرجه از کرمانشاه سردتر است. دما 8 هیاروم یهوا  یصفر و دما یدرجه بالا  12کرمانشاه  یهوا  یدما( ب 

 چند درجه است؟ هیاروم

 

75 /0 

 

 

5 /0 
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 . دیمقابل را ساده کن ی عبارت جبر ( الف 

3(2𝑎 + 4b) − (𝑎 + 3b) = 
 

 

 .دیکنمقابل را حل  معادلة( ب 

8𝑥 + 10 = 3𝑥 
 
 

 ( ستین یحل معادله الزام). دیسیمعادله بنو کیفقط  ریمسأله ز ی برا (ج 

 «  به دست آمد. آن عدد کدام است؟ 46، حاصل میدو واحد کم کرد ی از شش برابر عدد» 
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25 /0 
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 .دی را کامل کن ر یز یهایهم نهشت هستند با توجه به شکل تساو گریکدیبا  ریدو شکل ز ( الف 

 

Â =                              OD̅̅ ̅̅ =                                
 

 

 .دیسیبه کار رفته را بنو لیهر فلش نوع تبد  یرو ( ب 
 

 

 

 

 
 

 

 بقیه سوالات در صفحه بعد 
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 بارم  1402خرداد        هفتم  یاضیر                      4از  3صفحه  ردیف 
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 .دیخواسته شده را به دست آور  ةیزاو  ۀبا توجه به شکل انداز
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 . دیاول آن را مشخص کن یهاو شمارنده  دیسیرا بنو    28   عدد ی شمارنده ها ( الف 

 

 
 

 . د یکامل کن هیرا با استفاده از تجز ر یز یتساو ( ب 

[42 , 54] = 
 

 

 

شود دو ظرف را یم یکه هر بار پر و خال مانهیپ کیبا  میخواهیم میدار تریل   24   و   18   شیدو ظرف به گنجا(  ج 

 است ؟ ی تریچند ل مانهیتوان استفاده کرد پی که م  یامانهیپ نی . بزرگترمیپر کن کامل به طور
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چند متر مکعب متر حجم این منبع       5/3     متر و ارتفاع     4     آن  ۀاست به شکل استوانه که شعاع قاعد  یمنبع آب  ( الف 

 (است یو نوشتن فرمول الزام دیر یدر نظر بگ 3را  یعدد پ ) است ؟

 
 
 

 .دیمتر را به دست آور یسانت    6    به ضلع یمساحت کل مکعب ( ب 
 

 

 

25 /1 

 

 

 

 

75 /0 

13 

72.                                                                       دیرا به دست آور ر یحاصل عبارت ز ( الف  − 3 × 4 + 5° =                                      

 

 

 .دیسیعدد تواندار بنو کیرا به صورت  ر یحاصل عبارت ز( ب 

(-7)5 × (-3)5 × 213 = 
 

5 /0 
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 .دیرا به دست آور ریحاصل عبارات ز

√36 ×  81 = 
 

√21 ≅ 
 

 بقیه سوالات در صفحه بعد 
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 بارم  1402خرداد        هفتم  یاضیر                      4از  4صفحه  ردیف 
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AB⃗⃗⃗⃗⃗⃗  بردار  ( الف  = [
 +4 
+3

A ابتدا از نقطه [ = [ -3 
∘

 .دیسیجمع بنو کیسپس متناظر با آن  را رسم کنید و  [

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 

 را به دست آورید. yو  xمقدار ب( 

 
 

[
 𝒙 
 +5 ] + [

  -12  
y ] = [

  -8  
3

] 
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 شود ؟ ینشان دادن نسبت جز به کل استفاده م ی از کدام نمودار برا ( الف 
 

 

 

 نشان داده شده است:  ی تعداد شرکت کنندگان مسابقة علم ریدر جدول ز ( ب 

 نهم  هشتم هفتم پایه 

 18 13 8 تعداد

 . دیرسم کن یالهینمودار م کیاطلاعات داده شده   یبرا  ( الف 

 

 

 

 تعداد شرکت کننده وجود دارد؟ نیشتریب هیدر کدام پا ( ب 

 

25 /0 

 

 

 

1 
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 . دیکن دای اعداد را پ نیاست، مجموع ا    16    عدد     4    نیانگیم ( الف 

 

 

 : میاندازی را م یتاس ( ب 

 چقدر است؟  دیایعدد زوج ب نکهیاحتمال ا  (1

 

 چقدر است؟  دیایب    5    اعداد کمتر از نکهیاحتمال ا  (2

 

 

5 /0 

 

 

1 

 باشید.موفق 
 

y 

x 

 تعداد

ww پایه
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir



CamScanner

ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir

https://v3.camscanner.com/user/download


CamScanner

ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir

https://v3.camscanner.com/user/download


CamScanner

https://v3.camscanner.com/user/download

	شهید کردی
	کردی ریاضی

